Смыслью озрителе

ТЕГОДНЯ драматический театр отего будет «урожайным» калининцев: за месяц с для калининцев: за месяц небольшим мы покажем г небольшим мы покажем пять новых спектавлей: «Обыно-венная история» Н. Гончарова, «Тети и дяди» А. Макеева, «За-тейник» В. Розова, «Дом Бер-нарды Альбы» Г. Лорки, «Шиф-ровка для Блюхера» Ю. Семено-

Обилие премьер на нынешней театральной афише говорит само за себя — коллектив теагмо за себя — коллектив театра за долгие месяцы разлуы с родным городом (гастрольная поездка театра продолжалась более четырех месяцея) серьено готовился к новой встрече с самым дорогим для него зрителем — калининцами. И всем мень приятно то внимание. Котовительно в внимание. Котовительно то внимание. Котовительно то внимание. Котовительно то внимание. Котовительно то внимание. телем — налиминцами. 11 всем нам — работникам театра — очень приятно то внимание, ко-торое они оказывали театру. Чем меньше оставалось дней до открытия сезона, тем чаще в театре раздавались многочис-ленные телефонные звонки. Зрие телефонные интересовались, какими театр открывает тели интересовались, какими спектаклями театр открывает сезои, есть ли в труппе новыз артисты, какие пьесы в будущем собираемся поставить. На эти вопросы мне хочется кратию ответить и со страниц «Малининской правды».

Замечательная инсценировка. В. Розова по роману великого русского реалиста И. Гончаро-«Обыкновенная привленла театр своей лепной литературной великоосновой, неувядающей свежестью мысли, возможностью серьезных фило-софских обобщений, изящестзанимательностью

Спектакль интересно постав-лен главным режиссером теат-ра народным вртистом РСФСР Г. А. Георгиевским с при-сущей ему глубиной проинсущен ему плучитом прови-кновения в драматургический материал, оригинальностью сие-нического воплощения, легко и непринужденно. В спектакле непринужденно. В спе занята большая группа щих артистов театра,

Сложные личные судьбы лю-дей — в центре спектакля «За-тейник» по новой — не во всем бесспорной — пьесе талангливого советского драматурга В. Розова. Об ответственности каждого за свои поступки в жизни, о честности, долге, любви - вот круг морально-этичесних проблем этой пьесы. Поставил спектанль режиссер Ю. Е. Нинолаев, а оформил художник Г. II. Белов.

Веселая, остроумная дия А. Макеева «Тети и дяди» поставлена заслуженной артисткой РСФСР О. В. Дроздовой. В этом спектакле также немало антерских удач.

Впервые наш театр обратился к драматургии современного западного классика Гарсиа Лер-KH, выдающегося испанского поэта, коммуниста, погибшего от рук франкистов. Чрезвычайпогибшего но сложна, необычна его пьеса «Дом Бернарды Альбы», поднимающаяся до трагического аву-RHHSP.

спектакль, песнь во славу ис-обывновенных людей револю-ции — такова «Шифровка для пии — такова «шифровка для Блюхера» по замыслу постанов-щиков спектакля Г. А. Георги-евского и заслуженного деяте-ля искусств Башкирской АССР С. А. Крутова, репетирующих сейчас эту пьесу.

Театр сохраняет в своем репертуаре и работы последних лет — «Дом. где мы родились», «Камешки на ладони», «В сах», «Семья Плахова», «С «CTaсах», «Семья Плахова», «Ста кан воды» и другие спектакли.

В ТРУППУ театра принят ряд новых артистов: Заслуженный артист РСФСР В. С. Ростовцев, артисты В. Ф. Речман, Л. III. Назарли. Зрители увидят В. С. Ростовцева в одной из главных родей в спектакле «Затейник», а В. Ф. Речмана — в спектакле «Обыкновенная история». Актриса Л. III. Назарли выступит в спектаклях «Семья Плахова» и «Шифровка для Блюхера». Хочется упомянуть еще об од-ТРУППУ театра принят

Хочется упомянуть еще об одхочется упомянуть еще об од-ном очень приятном для театра событии: талантливым артистам нашего театра Е. М. Савельеву присвоено почетное звание на-родного артиста РСФСР и А. М. Вольской — заслуженной арти-стии РСФСР.

Мы стремились как можно лучше подготовиться к встрече со орителями. Светлей, уютнее стало в фойе и зрительном зале театра. Немало потрудились над этим рабочие первого ремонтностроительного управления «Горремстройтреста». До конца года будет полностью заменена мебель, в эрительном зале будут установлены удобные современные театральные кресла.

Мы понимаем: нынешний сезон необычайно ответственный. Остается немногим более года до лег в вечер пился. Придет вечерны у на кухню.

Так у них все эть роман пиши. чтиям готовиться иване притулитс этся, чтобы не зади подойдет, г му на плечи и е ом заговорит:

— Устал, наве ой. Пойдем на enne

OCKO

Э то выли го человен едающего за об напусты и тр. ченку. Он с вол ся к тому, чтоб сторан «Селигер метке. Давно он суровых рестора ток сквозь пары Он заискива HOB. надежде понрави служить обхожде изучения и поп считал, что на считал, ОПЫТ областн на общепита в широкие масс

подноса и салфе В одну из сус сидел за обычи Зуд обобщать таки разъедал тельное стремле и описать кажду нологического п первого н втор

с нарастающе Никто этого н чувствовал те момента. Никто подходить и тихо получением св щей славы. За ст лупустого зала п цианток вели ск разговор. Время одна из них пр смотрела куда-то смотрела куда-то терпеливого гость бывала о нем. С разговор продоля Гость меж тем гообразные лесть

которые